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Oppgave 4. \‘%

Nivakurver for funksjonene f (x, y) = 4x2+9y? og g(x, y) = x2y? — x2 — y2 + 1 i omradet '
—4 < x,y <4 ervist i figurene nedenfor. T i 429‘5
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Nivdkurver for g(x.y)
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a) Finn max /min f (x, y) ndr —4 < x, y < 4 ved hjelp av figuren.
b) Finn max/ming(x, y) nar —4 < x, y < 4 ved hjelp av figuren.
¢) Finn max/min f (x, y) nir x2 + y? = 16 ved hjelp av figuren.

d) Finn max /min g(x, y) nér x = y ved hjelp av figuren.

Oppgave 5.
Lgs optimeringsproblemene.

a) max/minf(x, y)=x>—3xy+y°> nar b) max/min f(x, y) = x3—3xy +y> nar
0<x,y<1 0<x,y<2

¢) max/min f(x, y) =e* ™Y nér d) max/minf(x, y) = xy(x?—y?) nar
0<x,y<2 —-1<x,y<1

e) max/minf(x,y)=(x?—-1)(y*—-1)ndr—-1<x,y <1

Oppgave 6.
Finn maksimums- og minimumsverdien i optimeringsproblemet

max/minf(x,y)=4/Xy—xndr0<x,y<1.

https://www.dr-eriksen.no/teaching/MET1180/ 2
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